VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3alLUThI

1. CHATb WITATHYIO 3alUuTy.

2. 3aKpenuTb KperexHyto Norky 1 B WTaTHble MecTa AByMS
Bontamu M8x25(30).

3. YCTaHOBUTb 3aLLUTY, MPUKPENUB €€ LIeHTParnkbHyl YacTb
nsyma 6ontamu M8x25(30) K WTaTHbIM MecTaMm, NepeaHIon
yacTb - 6ontammn M8x20(16) k paHee ycTaHOBNEHHOIN KpenexHou
nonke 1, a 3a4HI0K0 YacTb 3aLUUTbl NPUKPENUTL C MOMOLLIbIO
NPWXUMHbBIX nnaHok 3 6ontamu M10x30.

4. [lononHutenobHo BBepHYTb 6onThl M8x20(16) B KpenexHble
nnaHku 3.

5. MNpUKpenuTb KpbiNbsA 2 ¢ nomoLso bontoB M8x20(16).

6. Bce TOYKKM KpenneHus saTaHyThb.

ALF0317st

Chevrolet Niva 'og Beinycka: 2002-2020 O6ném geuratens: 1.7
Niva Travel l'op Bbinycka: 2021- O6vém geuratens: 1,7

KomnnekTytoLime Kon-Bo
bont M8x20(16) 8 wr.

Bont M8x25(30) 6 WT.

Bont M10x30 2 WT.
Lanba M8 (ycuneHHas) 12 WT.
Lanba M10 (ycuneHHas) 2 WT.
KpenexxHaa nonka 1 1wt
Kpbino 2 2 WT.
npaBoe 1 NneBoe

KpenexxHaa nnaHka 3 2 WT

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix BoNToB Macnom Ui 4pyroi

KOHCBpBaIJ.MOHHOﬁ KUOKOCTbH
[ononuuTensHas uHcopmauua Ha ouumansHom cainte: Www.alfeco.ru

3alluTa pyneBbIX TAr U KapTepa

Bec 3awuThl: 6,4 Kr
Bec komnnektauuu: 1.7 Kr

Pa3mep 3awuTbi: 720x970x100 s 2
MomeHT 3aTtskkn: M10 - 32 Hm r:'l

MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm

AaBTOKOMNOHEeHTklI U3 CTanM M anioMUHKWA

KoHC TPYKTOpCKMA OT4En B npase M Bwg, HaGop VIOWMX, CNocoB y Geay




VIHCTPYKLUMS MO yCTaHOBKE 3aLUUThbl ALFO308st

Chevrolet Niva lop Bbinycka: 2002-2020 06wém ABC: 1.7
Niva Travel Toa Bbinycka:2021- 06bém ABC: 1,7

1. PackpyTuTb raku KpenAeHUs rAyLLIUTEAS, TEPEAHIOIO
yacTb 3aluThl A NPUKPENUTb K paHee YCTaHOBAEHHOM

3aLUTbl KapTepa, a 3aAHIOK YacTb NPUKPENUTL HA MecTa 3awwura KIM u PK
KpenAeHUA TyLLUTENS.

2. KpoHlITEeHH 1 yCTaHOBUTb Ha LUTaTHble MecTa.

3. 3awumty B cnepenu npukpenutb 6ontamu M8x20 K
3awumre A, a 3aAHI0K0 YacTb NpUuKpenuTb 6ontamu M10x20 K
YCTaHOBAEHHOMY KPOHLUTENHY 1.

4. Bce TOUKU KpenneHUa 3aTAHYThb.

KOMnHeKTYI'OLlJ,VIe KOJ'I-BO
boatr M8x20 4 wr.
boatr M10x20 2 wr.
LLanba 8 4 .
LLlan6a 10 2 Wwr.
KpenéXHbi KpoHLWITEeWH 1 1WwT

Mpumeuanue!
3awuty ALFO308st HEBO3MOXHO yCTaHOBUTb

otaenbHo or ALFO3072st uan ALFO317st Bec 3awmThl: 5,3 Kr
Bec komnnekTauun: 0.6 Kr '
Mpoun3BecT! cMa3sKy KpenéxHbix GonToB Macnom Ui Apyroi Pasmep saluTbi: 780x428x100

KOHCEpBaLMOHHO XUAKOCTbIO MomeHT 3aTsbkku: M8 - 15,7 Hm

ABTOKOMMNOHEeHTbI U3 cTanu M anioMUuHWA

[ononuuTensHas uHcopmauua Ha ouumansHom cainte: Www.alfeco.ru
KOHCTPYKTOPCKMHA OTAGA B NPaBe M3MEHATL BHELIHHA BHA, HA00P KOMNASKTYIOLMKX, CNOCo0 YCTaHOBKH 0e3 v notp




